Allgemeine Geschäftsbedingungen

Marimetti GmbH / Giacometti Sport, Strada Cantonale 322, 7516 Maloja info@giacomettisport.ch, Tel. +41 81 834 10 30

Allgemeines

- Die allgemeinen Geschäftsbedingungen (nachfolgend AGB) gelten für sämtliche Geschäfte zwischen der Marimetti GmbH/Giacometti Sport (nachfolgend Giacometti Sport) und den Kunden, sofern nichts Gegenteiliges vereinbart wurde
- Gegenstand der Unternehmung ist der Betrieb eines Sportgeschäftes (Giacometti Sport) und allfälligen Filialen. Das beinhaltet den Handel mit (Sport-)Bekleidung, Hardware (z.B. Langlaufausrüstungen) und Accessoires. Im Winter ist das Geschäft auf Langlauf und andere Outdooraktivitäten und im Sommer auf allgemeinen Outdooraktivitäten, wie bspw. Wandern, spezialisiert.
- In den Unterrichtskosten sind die Gebühren für die Nutzung der Loipen und Bergbahnen nicht inbegriffen

Reservierungen

Jede Reservierung wird von Giacometti Sport bestätigt, wenn Sie mindestens 24 Stunden vor Mietbeginn eingeht. Änderungen können nach dem Erhalt der Bestätigung innert 24 Stunden schriftlich mitgeteilt werden. Andernfalls gilt die Reservation als gebucht und ist verbindlich.

Umbuchungen

Reserviertes Mietmaterial kann bis 17.00 Uhr des Vortages je nach Verfügbarkeit verschoben werden. Die aktuellen Öffnungszeigen müssen beachtet werden.

Annullationen

Bei Stornierungen von Buchungen (Unterricht) und/oder Reservationen gelten folgende Termine und Konditionen:

- Mietausrüstung bis am Vorabend 17.00 Uhr kostenlos, danach 100% von Tag 1
- Privatlektionen bis am Vorabend 17.00 Uhr kostenlos, danach 100% von Tag 1
- Jede angebrochene Lektion wird grundsätzlich voll verrechnet
- Giacometti Sport behält sich das Recht vor, nach Vertragsabschluss und auch während der Aktivität das Programm oder einzelne Leistungen abzuändern, abzusagen oder abzubrechen, wenn Natur- und/oder Wetterverhältnisse oder sonstige unvorhergesehene Umstände (höhere Gewalt, behördliche Massnahmen, Sicherheits- oder andere Risiken) dies erfordern.

Mietausrüstungen

- Sämtliches in der Vermietung angebotenes Material ist im vollständigen Besitz von Giacometti Sport
- Mietausrüstungen werden gegen Hinterlegung eines Depots abgegeben
- Der Mieter haftet bei unsachgemässer Behandlung vollumfänglich
- Der Mieter haftet bei unsachgemässer und fahrlässiger Benutzung
- Der Mieter haftet bei Beschädigung, Verlust oder Diebstahl
- Die Mietausrüstungen sind nicht versichert

Service- und Reparaturaufträge

- Der Kunde hat den Auftrag klar zu formulieren und auf vorhandene M\u00e4ngel hinzuweisen
- Falls während des Service- und oder Reparaturauftrages zusätzliche Arbeiten erforderlich werden, die 10% des Gesamtauftrag kostenmässig übersteigen, wird die Zustimmung des Kunden eingeholt. Ist der Kunde nicht erreichbar, werden diese Arbeiten ausgeführt, sofern die Betriebssicherheit nicht gewährleistet ist

- Service- und Reparaturkosten werden bei Auslieferung fällig
- Wird ein Gegenstand nach einem Service- oder Reparaturauftrages nicht abgeholt und reagiert der Auftraggeber nicht auf die entsprechenden Aufforderungen, wird der Gegenstand gemäss kommuniziertem Termin entsorgt. Es besteht kein Anspruch auf Ersatz.

Preise

Alle Preise sind in Schweizer Franken. Bei Bezahlung in Euro wird der entsprechende Tageskurs von Giacometti Sport angewendet. Bei grossen Währungsschwankungen behält sich Giacometti Sport vor, die Zahlungen nur gegen Kreditkarten-, Debitkarten- oder Twint-Zahlung, in Ausnahmefällen Banküberweisung, entgegenzunehmen. Preisanpassungen können im Laufe der Saison möglich sein.

Haftung

Für Unfälle auf dem Weg zum Unterricht und während des Unterrichts haftet Giacometti Sport nicht. Versicherung ist Sache des Teilnehmers

Schadenersatz

Ansprüche auf Schadenersatz infolge von Fehlern bei Abbildungen, Preisen, Texten bleiben strikt ausgeschlossen.

Datenschutz

Giacometti Sport behält sich das Recht vor, allfälliges Bildmaterial für Marketingzwecke zu verwenden. Sie können die Erlaubnis für die Nutzung zur Weitergabe der Daten und Bilder jederzeit widerrufen, indem Sie uns eine entsprechende Nachricht an info@giacomettisport.ch senden. Die für die Geschäftsabwicklung notwendigen Daten werden vertraulich behandelt.

Gerichtsstand

Es gilt das Schweizer Recht. Gerichtsstand ist der Hauptstandort der Marimetti GmbH/Giacometti Sport in Maloja.